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Reporter:
Deveti kontigent Vojske Srbije ispraćen je u mirovnu misiju Ujedinjenih nacija Minusca u Centralno
Afričkoj Republici. Svečanom ispraćaju i kasarni Banjica 2, prisustvovali su i ministar odbrane Aleksandar
Vulin, i načelnik Generalštaba Vojske Srbije general Milan Mojsilović. U Centralnu afriku upućeno je 72
pripadnika Vojske Srbije, koji će u okviru zbrinjavanju pripadnika mirovnih snaga Ujedinjenih nacija.
Vojska Srbije dobila je 4 nova kamiona FAP 3240 sa pogonom na 8 točkova. Povodom primopredaje
fabriku FAP u Priboju posetila je delegacija koju je predvodio ministar odbrane Aleksandar Vulin. Ministar
je rekao da je država ove godine namenila 315 miliona dinara za kupovinu kamiona marke FAP za Vojsku
Srbije, kao i da će biti isplaćen novac koji država od ranije duguje malim akcionarima. Kamion FAP 3240
može da preveze 10 tona tereta, što ga svrstava u red najtežih kamiona u arsenalu Vojske Srbije.
Načelnik Generalštaba Vojske Srbije general Milan Mojsilović boravio je u zvaničnoj poseti komandi
združenih snaga NATO u Napulju. General Mojsilović sastao se sa komandantom komande u Napulju
američkim admiralom Džejmsom Fogom. Glavne teme razgovora bile su aktuelna bezbednosna situacija
na Kosovu i Metohiji i saradnja u okviru programa Parnerstvo za mir. General Mojsilović je posetio i
informaciono čvorište NATO i predstavljene su mu glavne operacije pod okriljem združene komande. U
Lučanima je svečan obeleženo 70 godina rada preduzeća Milan Blagojević Namenska. Svečanosti u Domu
kulture u Lučanima prisustvovala je delegacija Ministarstva odbrane Vojske Srbije, koju je predvodio
ministar  Aleksandar  Vulin.  Ministar  odbrane  je  poručio  da  je  odbrambena  industrija  strateško
opredeljenje Srbije i  da preduzeća kao Millan Blagojević Namenska mnogo znače Vojsci Srbije. Na
svečanosti  su  uručene  plakete  Ministarstva  odbrane  ovom  preduzeću,  kao  i  direktoru  Radošu
Milovanoviću.  Svečanosti  su  prisustvovali  predstavnici  kompanija  Odbrambene industrije  Srbije  i
inostranstva. Vojni muzej u Beogradu dobio je novi eksponat kopiju ruske zastave pobede, koja je simbol
pobede Sovjestskog Saveza nad nacističkom Nemačkom u Drugom svetskom ratu. Zastavu je muzeju
uručio  komandant  zapadnog  vojnog  okruga  oružanih  snaga  Rusije,  general  pukovnik  Aleksandar
Žurovljev. U ceremoniji su učestvovali pripadnici počasne jedinice 154 preobraženskog puka zapadnog
vojnog okruga i garde Vojske Srbije. Zastava i barjak pobede replika zastave koju su sovjetski vojnici
postavili na Ramstag u Berlinu, po njegovom zauzimanju 1. maja 1945 godine. Na aerodromu Batajnica
počelo je snimanje 5. sezone serije Vojna akademija, prvoj klapi na snimanju prisustvovali su ministar
odbrane Aleksandar Vulin i generalni dirktor Radio televizije Srbije Dragan Bujošević. Serija se već 8
godina realizuje u saradnji Vojske, RTS i produkcijske kuće Nirapro i spada u najgledanije serije na
programima Javnog servisa. U Domu vojske u Beogradu održana je konferencija za medije povodom
emitovanja dokumentarno igranog filma Ratne priče sa Paštrika.  U filmu se pojavljuje više od 30
sagovornika učesnika bitke,  koja  se od 26.  maja do 10.  juna 1999.  godine vodila  između Vojske
Jugoslavije sa jedne i terorista iz OVK, zatim albanske vojske i NATO avijacije sa druge strane. Film je
urađen u koprudukciji Radio televizije Srbije i Vojno filmskog centra Zastava film Ministarstva odbrane, a
u snimanju su učestvovali pripadnici vojske. Na konferenciji su govorili ministar odbrane Aleksandar
Vulin, autorka filma Slađana Zarić, kao i učesnici u borbi na Paštriku Goran Nikolić, Slobodan Mladenović
i Vladimir Cvetić. Film će biti emitovan na dan početka bitke 26. maja na 1 programu RTS u 21 čas.
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